

Súd: Okresný súd Nové Zámky
Spisová značka: 3T/32/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4414010147
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 04. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Cecília Melišková
ECLI: ECLI:SK:OSNZ:2014:4414010147.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nové Zámky v konaní pred samosudkyňou JUDr. Cecíliou Meliškovou v trestnej veci obvineného U. M. pre prečin ublíženia na zdraví podľa § 157 odsek 1, 2, písmeno a) Trestného zákona na základe návrhu prokurátora na schválenie dohody o vine a treste, na verejnom zasadnutí konanom v Nových Zámkoch dňa 16. 04. 2014 takto

rozhodol:

Podľa § 334 odsek 4 Trestného poriadku schvaľujem dohodu o vine a treste, ktorú uzatvorila prokurátorka Okresnej prokuratúry Nové Zámky a obvinený U. M. dňa 26. 03. 2014, ktoré schválenie potvrdzujem týmto rozsudkom.

Obvinený U. M., U. XX.XX.XXXX H. U. Q., F. R. U.
Q., U. Č. XXXX/XX

je vinný, že

po predchádzajúcom použití alkoholu a inej omamnej látky, pod ich vplyvom, potvrdeným dychovou skúškou s výsledkom 0,72 mg/l alkoholu v krvi a vyšetrením moču s pozitívnym výsledkom na prítomnosť látky Cannabis, dňa 14.07.2013v čase o 04,15 h. ako vodič osobného motorového vozidla značky Ford Fiesta, evidenčného čísla U. XXX N., na ceste II/509 v obci Gbelce, neprispôsobil rýchlosť jazdy svojim schopnostiam, pri prechádzaní ľavotočivou zákrutou zišiel mimo vozovky, narazil do telefónneho stĺpu, v dôsledku čoho utrpela spolujazdkyňa vo vozidle - poškodená H. T. U. XX.XX.XXXX, F. R. U. Q., I. Č. X, vnútrolebečné poranenie charakteru difúzneho, axonálneho poškodenia spočítanými drobnými hemoragickokontúznymi ložiskami na mozgu, podvrtnutie krčnej chrbtice, zlomeninu horného a dolného ramena lonovej kosti obojstranne, zlomeninu prednej hrany aceta bula vpravo s minimálnym posunom, zlomeninu krížovej kosti vľavo bez dislokácie, nedislokovanú zlomeninu pravej lopatky, zlomeninu distálneho článku palca pravej ruky, spojené s dobou liečenia a obmedzenia v obvyklom spôsobe života v trvaní dva až tri mesiace, ďalší spolujazdec vo vozidle, poškodený U. R., U. XX.XX.XXXX, F. R. U. Q., V. Č.. XX utrpel otras mozgu ľahkého stupňa, tržnú ranu dolnej pery a pomliaždenie hrudníka na pravej strane, spojené s dobou liečenia v trvaní sedem až desať dní, pričom tohto konania sa obvinený dopustil napriek tomu, že rozhodnutím Okresného dopravného inšpektorátu OR PZ Nové Zámky č.k. OR PZ ODI/2/P-243/2013, právoplatným 3T/32/2014

dňa 06.05.2013, bol odsek I, písmeno f) k) Zákona číslo 372/90 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, za čo mu bol uložený zákaz činnosti viesť motorové vozidlá na dobu 24 mesiacov,

teda

- inému z nebanlivosti spôsobil ťažkú ujmu na zdraví, čin spáchal závažnejším spôsobom konania, a to porušením dôležitej povinnosti, uloženej mu podľa zákona,
- vykonával v stave vylučujúcom spôsobilosť, ktorý si privodil vplyvom návykovej látky inú činnosť, pri ktorej by mohol ohroziť život alebo zdravie ľudí alebo spôsobiť značnú škodu na majetku, hoci bol za

obdobný čin spáchaný pod vplyvom návykovej látky v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch postihnutý,

- maril výkon rozhodnutia iného orgánu verejnej moci tým, že vykonával činnosť, na ktorú sa vzťahuje rozhodnutie iného štátneho orgánu o zákaze činnosti,

tým spáchal

prečin ublíženia na zdraví podľa § 157 odsek 1, odsek 2 písmeno a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno h) Trestného zákona, v jednočinnom súbehu s prečinom ohrozenia pod vplyvom návykovej látky podľa § 289 odsek 3 písmeno b), Trestného zákona a s prečinom marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1 písmeno d) Trestného zákona.

Za to sa odsudzuje :

Podľa § 157 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 36 písmeno j), l) Trestného zákona, § 37 písmeno h) Trestného zákona § 38 odsek 2, 3 Trestného zákona, § 41 odsek 1 Trestného zákona k úhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 2 (dva) roky.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona sa výkon tohto trestu podmienene odkladá a podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona určuje sa skúšobná doba v trvaní 4 (štyri) roky.

Podľa § 61 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona súd ukladá obvinenému trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá všetkých druhov na dobu 4 (štyri) roky.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného zákona súd odkazuje poškodených s nárokom na náhradu škody a to H. T., U. XX.XXXXXX, F. R. U. Q., I. Č. X, vo výške 9.096,50 €, Zdravotnú poisťovňu Dôvera, a.s. Cintorínska 3 Nitra, IČO: 35 942 436 vo výške 7.724,37 €, Všeobecnú zdravotnú poisťovňu a.s. Bratislava, IČO: 35 937 874, vo výške 907,20 € na občianske súdne konanie.

o d ô v o d n e n i e :

Prokurátorka Okresnej prokuratúry v Nových Zámkoch podala návrh na schválenie dohody o vine a treste, ktorá bola uzatvorená dňa 26.03.2014 medzi prokurátorkou Okresnej prokuratúry Nové Zámky a obvineným na skutkovom základe uvedenom v rozsudku.

Súd na verejnom zasadnutí konanom o uvedenom návrhu zistil, že dohoda zodpovedá všetkým procesným ustanoveniam, nie je neprimeraná a zodpovedá skutočnostiam zisteným v prípravnom konaní. Obvinený(á) na verejnom zasadnutí odpovedal(a) na všetky otázky § 333 odsek 3 Trestného poriadku kladne. Súd preto dohodu o vine a treste v zmysle § 334 odsek 4 Trestného poriadku schválil a jej schválenie potvrdil horeuvedeným výrokom rozsudku (výrokom o vine, právnej kvalifikácii, treste a ochrannom opatrení.)

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie (§ 334 odsek 4 Trestného poriadku). Dovolanie, ako mimoriadny opravný prostriedok je prípustné iba za podmienky uvedenej v § 371 odsek 1 písmeno c) a odsek 2 Trestného poriadku